Ersatzteilpreise fur die Kettenfihrungen ,Dreist” u nd ,Dreist ET*

gultig ab Juni 2012

Ersatzteil Preis
Grundplatte 25,00 €
Grundplatte ISCG 03 oder ISCG05 33,00 €
Leitblech 8,90 €
Leitblech Rockring 8,90 €
Rollenhiilse (silber) 8,00 €
Distanzhilse (schwarz) 8,80 €
Rolle (ohne Lager) 31,50 €
Rolle (mit Lagern) 35,90 €
Lager 5,00 €
Inbusschraube M5x12 0,50 €
Schrauben M5x10, Senkkopf 0,50 €
Scheiben 5,3X15x1 0,20 €
Passscheiben 5x10x0,5 0,60 €
Passscheibe 10x16x0,5 0,60 €
Schraube M6x14, Senkkopf (ISCG) 0,75 €
Scheibe 6x12x1,4 (ISCG) 0,20 €
Passscheibe 6x12x0,5 (ISCG) 0,60 €
Passscheibe 6x12x1 (ISCG) 0,60 €
0O-Ring 1,20 €
Rockring 29,90 €
Kettenblattschrauben fur Rockring 10,90 €
68mm Kit komplett 29,90 €
Abweiser oben 10,50 €
Abweiser unten 17,50 €
Distanzscheibe grof3 3,50 €
Distanzscheibe klein 3,20 €
Inbusschraube M5x14 0,50 €
Schraube M3x5 0,25 €
E-Type Kit komplett 15,90 €
E-Type Halter 10,90 €
Schrauben M5x6 Sechskant 0,50 €
Schraube M5x9 E-T (flacher Senkkopf) 2,00 €
Schraube M5x15 E-T (flacher Senkkopf) 2,00 €
Scheiben 5,3X10x1 0,20 €
Passscheiben 5x10x0,5 0,60 €

Grundplatte, Leitbleche, E-Type Halter und Rockring in schwarz oder silber erhaltlich
Rockring mit 18 oder 23mm Stegbreite / Aufnahme erhéltlich

Kontakt
g-junkies, Oliver Block, Wandlitzstr. 13, 10318 Berlin
inffo@g-junkies.de, www.g-junkies.de, Tel: 0162-8466677, Fax: 030-68838111



Explosionszeichnung fiur die Kettenfiihrungen ,Dreist “und ,Dreist ET"

Version fir E-Type Umwerfer Schraube M5x9 E-T
(optional)
E-Type Halter Schraube M5x15 E-T
Kettenblattschraube
Abweiser oben (1*) L

)

P Schraube M3x5 (1%)
Schraube M5x6

6-Kant
Unterleg-

scheibe Smm

Grundplatte

Abweiser unten (1*)

Rockring - r
5 S <
w5 A | 0 Ogﬁg‘:ﬁhu{se N | \ @ /
£ (o | 00 W00 e

Distanzscheibe grof (1*) Distanzhiilse
Distanzscheibe klein (1*) [schwarz]

Inbusschraube
M5x12
M5x14 (1*)

Lager Schraube M5x10

1* Bestandteile des 68mm Kit

Kontakt
g-junkies, Oliver Block, Wandlitzstr. 13, 10318 Berlin
info@g-junkies.de, www.g-junkies.de, Tel: 0162-8466677, Fax: 030-68838111



Explosionszeichnung fir die Kettenfihrungen ,Dreist “und ,Dreist ET* mit
ISCG-Aufnahme

Sersion flr E-Type Umiwerfer

(optional) Schrauke Mox3 E-T Hettenblsttzchraube
E-Type Hafter //Schraube MSx135 E-T %
\ A9 M [ =,

sl
- ol T f[ | . T

/
~:Il_

. \
==Y \
{ Rackring
t toptionall  ————L |
Schraube MaxE
Bt Irterleg- [SCG- [ 16
zcheibe Smm Maortageschrauben {1
) I"II
ek T r V)
LY LLA¥I | 'rﬂu
Grundplatte & W)
\ ! Leithlech
Rackring
Inbuszchraube f
WS 2 O-Ringe Leithlech

nterleg-
zcheibe Smm

i
Rolerfise  Distinzhoke )
[=ilber) (schvwarz) Folle Lager Schraube M3x10

Kontakt
g-junkies, Oliver Block, Wandlitzstr. 13, 10318 Berlin
inffo@g-junkies.de, www.g-junkies.de, Tel: 0162-8466677, Fax: 030-68838111



